

平成21年6月9日

株主各位

株式会社 エイジア

「第14回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正についてのお知らせ

拝啓 ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平成21年6月9日付けでご送付申しあげました当社「第14回定時株主総会招集ご通知」の記載内容に一部誤りがございました。ここに深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり謹んで訂正させていただきます。

敬 具

記

第 14 回定時株主総会招集ご通知 P28

誤	正
<p>2. 監査の結果</p> <p>(1) 事業報告等の監査結果</p> <p style="text-align: center;">～中略～</p> <p>(2) 計算書類及びその附属明細書の監査結果</p> <p>あずさ監査法人の監査の方法及び結果は相当であると認めます。</p> <p>平成 21 年 5 月 25 日</p> <p>株式会社エイジア 監査役会</p> <p style="text-align: right;">常勤監査役 上野周雄 ㊟</p> <p style="text-align: right;">社外監査役 藤本眞吾 ㊟</p> <p style="text-align: right;">社外監査役 長山裕一 ㊟</p>	<p>2. 監査の結果</p> <p>(1) 事業報告等の監査結果</p> <p style="text-align: center;">～中略～</p> <p>(2) 計算書類及びその附属明細書</p> <p>会計監査人あずさ監査法人の監査の方法及び結果は相当であると認めます。</p> <p>平成 21 年 5 月 25 日</p> <p>株式会社エイジア 監査役会</p> <p style="text-align: right;">常勤監査役 上野周雄 ㊟</p> <p style="text-align: right;">社外監査役 藤本眞吾 ㊟</p> <p style="text-align: right;">社外監査役 長山裕一 ㊟</p>

第 14 回定時株主総会招集ご通知 P30

誤	正
<p>第 2 号議案 監査役 3 名選任の件</p> <p>監査役 上野周雄、藤本眞吾の両氏は本総会終結の時をもって任期満了となります。監査役 長山裕一氏は本総会終結の時をもって社外取締役に就任されますので、辞任いたします。新たに、監査役 3 名の選任をお願いするものであります。</p>	<p>第 2 号議案 監査役 3 名選任の件</p> <p>監査役 上野周雄、藤本眞吾の両氏は本総会終結の時をもって任期満了となります。監査役 長山裕一氏は本総会終結の時をもって、辞任いたします。新たに、監査役 3 名の選任をお願いするものであります。</p>

以 上